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Feedback on Instruction Q1-5

Competency Statistics Value

Mean
Median
1. Provides explanations of course concepts that are clear.
6 Strongly Agree (6) | 42.9%
5 Agree (5) | 35.7%
4 Somewhat Agree (2) 14.3%
3 Somewhat Disagree (1) 7.1%
2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (14) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 5.1
Median 5.3

5.3
585
2. Uses examples, illustrations or applications effectively to clarify
concepts.
6 Strongly Agree (7) | 50.0%
5 Agree (8) | 42.9%
4 Somewhat Agree (1) 7.1%
3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0)  0.0%
[ Total (14) ]
50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 5.4
Median 5.5

3. Conducts class sessions in an organized, well planned 4. Provides feedback that supports my learning.
manner.

6 Strongly Agree (6) | 42 9%
5 Agree (4) | 28.6%
4 Somewhat Agree (3) 21.4%
3 Somewhat Disagree (1) 71%
2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (14) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 5.1
Median 5.3

6 Strongly Agree (7) | 50.0%
5 Agree (5) | 35.7%
4 Somewhat Agree (2) 14.3%
3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (14) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 54
Median 5.5

5. Provides opportunities to become actively involved during
class.

6 Strongly Agree (8) | 61.5%
5 Agree (4) | 30.8%
4 Somewhat Agree (1) 7.7%
3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (13) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 13
Mean 545
Median 5.7
Confidential
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Comments relating to Q1-5

Best Teacher Ever !!l!

he was awesome
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Feedback on Learning Environment Q6-11

Competency Statistics Value

Mean 5.6
Median 5.8
1. Is someone | feel comfortable approaching for course related | 2. Is available for course-related assistance (e.g. email,
assistance. telephone, website, in-person) .
6 Strongly Agree (7) | 53.8% 6 Strongly Agree (12) | 85.7%
5 Agree (6) | 46.2% 5 Agree (2) | 14.3%
4 Somewhat Agree (0) 0.0% 4 Somewhat Agree (0) 0.0%
3 Somewhat Disagree (0) 0.0% 3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0% 2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0% 1 Strongly Disagree (0)  0.0%
[ Total (13) ] [ Total (14) ]
0 50% 100% 0 50% 100%
Statistics Value || Statistics Value
Response Count 13 || Response Count 14
Mean 5.5 || Mean 5.9
Median 5.6 || Median 5.9

3. Fosters an environment in which students feel comfortable
participating.

4. s helpful when responding to questions.

6 Strongly Agree (7) | 50.0%
5 Agree (6) | 42.9%
4 Somewhat Agree (0) 0.0%
3 Somewhat Disagree (1) 71%
2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (14) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 54
Median 5.5

6 Strongly Agree (9) | 64.3%
5Agree (4) | 28.6%
4 Somewhat Agree (1) 71%
3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (14) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 5.6
Median 5.7

5. Shows respect for students.

6. Shows interest in and concern for student progress.

6 Strongly Agree (11) | 78.6% 6 Strongly Agree (11) | 84.6%
5 Agree (3) | 21.4% 5Agree (1) | 7.7%
4 Somewhat Agree (0) 0.0% 4 Somewhat Agree (1) 7.7%
3 Somewhat Disagree (0) 0.0% 3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0% 2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0% 1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (14) ] [ Total (13) ]
0 50% 100% 0 50% 100%
Statistics Value || Statistics Value
Response Count 14 || Response Count 13
Mean 5.8 || Mean 5.8
Median 5.9 || Median 5.9
Confidential 4/7
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Goat

Course Feedback

Competency Statistics Value

Mean
Median 5.0
1.1 find the course intellectually stimulating. 2.1 find the course materials (e.g. readings, videos, websites,
etc.) contribute to my learning of subject matter.
6 Strongly Agree (3) | 21.4% 6 Strongly Agree (5) | 35.7%
5 Agree (5) | 35.7% 5 Agree (8) | 42.9%
4 Somewhat Agree (4) 28.6% 4 Somewhat Agree (3) 21.4%
3 Somewhat Disagree (2) 14.3% 3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0% 2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0% 1 Strongly Disagree (0) 0.0%
[ Total (14) ] [ Total (14) ]
0 50% 100% 50% 100%
Statistics Value || Statistics Value
Response Count 14 || Response Count 14
Mean 4.6 || Mean 5.1
Median 4.7 || Median 5.2
3.1 find the course's assigned work aligns with the course's 4.1 find the course's assigned work contributes to my learning.
goals.
6 Strongly Agree (4) | 28.6% 6 Strongly Agree (5) | 35.7%
5 Agree (6) | 42.9% 5 Agree (8) | 42.9%
4 Somewhat Agree (3) 21.4% 4 Somewhat Agree (3) 21.4%
3 Somewhat Disagree (1) 7.1% 3 Somewhat Disagree (0) 0.0%
2 Disagree (0) 0.0% 2 Disagree (0) 0.0%
1 Strongly Disagree (0) 0.0% 1 Strongly Disagree (0)  0.0%
[ Total (14) ] [ Total (14) ]
0 50% 100% 0 50% 100%
Statistics Value || Statistics Value
Response Count 14 || Response Count 14
Mean 4.9 || Mean 51
Median 5.0 || Median 5.2
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Difficulty of Course Content

| find the course content:

5 Very Difficult (1) 0 7.7%
4 Difficult (3) | 23.1%
3 Moderately Difficult (4) 30.8%
2 Easy (5) 38.5%
1 Very Easy (0) 0.0%
[ Total (13) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 13
Mean 3.0
Median 2.9

Time spent outside of class

In a typical 7-day week | spend approximately ___hours/week on

this course outside of class preparing for class, reading, writing,
doing homework, completing assignments, studying, etc.

0-2(4) 36.4%
3-5(6) 54.5%
12-14 (1) 9.1%
[ Total (11) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 11
Mean Bi5
Median 3.0

Comments regarding course

goat

Course Priority

For you, this course/component is:

1 a program requirement (13) | 92 9%
2 a General Education require... | 0.0%

3 an open elective (1) 7.1%
4 unsure (0) | 0.0%
[ Total (14) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 1.1
Median 1.0
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Number of courses completed

How many one-semester courses have you completed prior to
this semester?

10-9 (11) | 78.6%
210-19 (2) | 14.3%
320-29 (1) 7.1%
4 30-39 (0) | 0.0%
540 or more (0) 1 0.0%
[ Total (14) ]
50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 1.3
Median 1.1

Course attendance

How often did you attend this course?

1 never or almost never (0)  0.0%
2 less than half of the time (1) | 7.1%
3 about half of the time (3) 21.4%
4 more that half the time (2) 14.3%
5 almost always (5) 35.7%
6 always (3) | 21.4%
[ Total (14) ]
0 50% 100%
Statistics Value
Response Count 14
Mean 4.4
Median 4.7

Expected final grade

Your final grade in this course is likely to be:

A (8) | 42 9%

B (5) | 35.7%

C(2) 14.3%

D (0) | 0.0%

F (0) | 0.0%

6 Wlthdrawal (1) 7 7.1%
[ Total (14) ]
0 50% 100%

Statistics Value
Response Count 14
Mean 2.0
Median 1.7

Confidential 77
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